

请同情法轮大法的人们广为传阅，抑恶扬善！



各地简讯

○廊坊公安接密令：以酷刑、强奸、谋杀迫使大法女弟子放弃信仰

据悉河北省廊坊市公安接到上级密令，欲对非法关押的大法女弟子采取两种手段强行逼迫女弟子放弃真、善、忍信仰：一是，肉体上的折磨、羞辱、甚至强奸，如果达不到目的，便使出最后一招：

肉体上消灭，对外则严密封锁消息或宣称因病而死或自杀。以此邪恶之极的手段达到其迫害大法弟子的目的。廊坊市恶警仅6-7月间，就非法抓捕大法弟子数十人；每个公安每月都有非法抓捕任务。

○踏遍山山乡乡讲清大法真相

一大法弟子利用各种方式向世人洪法与发真相资料。一年来，在他工作环境周围，踏遍山山乡乡，每天步行几十里，大法真相资料在很大一片地区遍布，使善良的有缘众生了解真相，不受邪恶蒙蔽。

○大法弟子家属和同事们的道德勇气

某县的国安和公安一日强行闯进一大法弟子的家中，向她亲属要人。她家人气愤地说：你们把她逼得不敢回家，她炼功又怎么了。公安恼羞成怒，说这位是县长，这位是某指导员，并且扬言开搜捕证要抄家。她家人毫无惧色，说比这更大的我都见过，你今天抄我的这家，你走不出这大门去。争执中引来了很多同事来围观，许多人也都说“人家身体很不好，炼功炼好的，炼功又怎样。她人挺好的……”在这片谴责声中，这群作威作福的地方官才悻悻然地离开。

○非法连坐制度：有大法弟子的单位领导进洗脑班

在大连金州开发区，不法官员为了更进一步迫害大法弟子，采取连坐的手段，凡是企业单位内有大法弟子的，强迫单位领导进洗脑班。

呼吁更多有正念的人抵制这种株连做法，使无辜的人免受其害。

○医德丧尽 -- 合肥精神病院医生的反人类罪行

当大法弟子被非法强行送进精神病院后，张端萍亲自动手给大法弟子加大药量打针吃药。10天后，大法弟子被她折磨得精神失控，全身无力，不能走动。这时，张端萍找大法弟子谈话，一个手拿着梅花钥匙抵着大法弟子的头，一边谩骂大法，叫大法弟子跟着骂。如不骂，就用梅花钥匙戳入大法弟子的皮肉，手段残忍。

在此警告此犯罪医生：如不立即停止此反人类罪行，必将受到法律的制裁和天理的惩罚！

2001年6月，淮阳县公安局伙同周口市公安局携枪下乡跟踪发资料的大法弟子。到农田后，竟放枪抓捕三名大法弟子。他们又到大法弟子家中抓走一大法弟子。当地群众包围警车，不让带走好人，说他们无罪。后来恶警为了达到目的，竟又放枪恐吓群众。

○“可疑”为名非法判劳教

成都市大法弟子唐红梅最近被非法判劳教1年，已经被送到了资中市的楠木寺女子劳教所。她是在今年5月14日在其姐处洗澡时被恶警抓走的。其家人在向有关部门要人，问有什么证据要劳教1年时，警察没有任何证据，只好说“证据是‘可疑’。”悲哉，中国！奸贼秦桧当年以‘莫须有’之罪名害死岳飞，现今中华大地恶警满地，凭“可疑”二字就可肆意抓捕无辜！

又据相当可靠消息：功友的好朋友在XX党的情报部门工作，专门负责收集有关大法的情况并加以归纳整理。最近此友以所在岗位了解到的情况发出一感叹：江泽民灭亡之日不远矣！

○邓荣在法庭上高喊：“你们的审判是非法的！”

去年10月被非法逮捕的上海数名高学历大法弟子大法弟子，最近被非法审判：

邓荣，女25岁左右，大本，被判3年。据悉，邓荣在法庭上高喊：“你们的审判是非法的！”

蒋彬，男26岁，复旦大学在读博士，被判3年。

刘雪岩，男28岁，复旦大学在读博士（应今年毕业）。

○央视作贼心虚，重新剪辑“自焚”录像以掩盖造假漏洞

前几日中央电视台播放了“自焚伪案”的审判实况。在播放中还插播了“自焚”现场录像。结果我发现，所有被明慧网指出造假的地方全部被剪切掉了。特别是刘春玲被重物击中头部的镜头，剪切得干干净净。再一次曝露出了“自焚伪案”的造假真相和造假者的心虚。

善良的中国百姓想想吧！“自焚案”出现后对谁有好处，谁在背后偷着乐？法轮功为此又遭受了多大的迫害，真正的大法弟子能干出这种亲者痛仇者快的事吗？警醒！

○甘肃村民争阅大法资料

大法弟子把真相资料散发到一偏僻农村，大家争先阅读，纷纷议论。第二天，该村村委会干部挨家挨户去收大法资料，村民们理直气壮地说：“江泽民这么坏，你们还跟着跑，小心报应啊！这么好的东西，谁愿意交？我们还留着慢慢看呢。”